
Multifunkční areál a kynologie Rančířov
16.3.2026 - | Policie ČR

Předmětem projektu je komplexní rekonstrukce a dostavba stávajícího nevyhovujícího
objektu, který je v současné době nevyužíván, s cílem jeho přeměny na multifunkční
budovu se zázemím pro kynologii Policie České republiky v Rančířově. Součástí
projektového záměru je rovněž výstavba nového objektu kotců určeného pro umístění a
ustájení služebních psů.

Název projektu: Multifunkční areál a kynologie Rančířov

Registrační číslo projektu: CZ.06.02.01/00/22_018/0007607

Realizace projektu: 2026 – 2027

Rozpočet projektu: 

Celkové způsobilé výdaje projektu 198 000 000 Kč 100 %
Z toho vlastní zdroje žadatele – státní rozpočet 59 400 000 Kč 30 %
Z toho strukturální fondy EU - ERDF 138 600 000 Kč 70 %

Popis a cíle projektu:

Hlavním problémem, který projekt řeší, je technicky, provozně, organizačně a energeticky
nevyhovující objekt využívaný Oddělením služební kynologie Krajského ředitelství policie kraje
Vysočina. Aktuální objekt snižuje schopnost Oddělení služební kynologie Krajského ředitelství policie
kraje Vysočina jako základní složky IZS adekvátně reagovat na mimořádné události v souvislosti s
probíhajícími klimatickými změnami a novými hrozbami a snižuje jejich schopnost reakce na
mimořádné události a nové hrozby v důsledku změn klimatu, CBRN mimořádných událostí nebo
kybernetických útoků nebo mimořádných událostí a krizových situací vzniklých v důsledku pandemií
a epizootií.

Stávající prostory využívané Oddělením služební kynologie Krajského ředitelství policie kraje
Vysočina se nachází ve vypůjčeném objektu ve vojenském areálu Ministerstva obrany ČR v
Rančířově. Jedná se o prostory již zcela nevyhovující s ohledem na plochu i hygienické standardy.

Dále na Krajském ředitelství policie kraje Vysočina není v současné době k dispozici vlastní
dostatečný prostor pro skladování movitého majetku. Skladovací potřeby jsou dočasně řešeny
pronájmem bývalých obchodních prostor v blízkosti sídla KŘP kraje Vysočina.

Také na Krajském ředitelství policie kraje Vysočina není zajištěn vlastní prostor pro školící a
zasedací místnost s dostatečnou kapacitou, která by vyhovovala potřebám celého ředitelství. Chybí
tak vhodné zázemí pro operativní svolávání a koordinaci složek při řešení mimořádných a krizových
událostí.

Cílem projektu je zajištění schopnosti Policie ČR jako základní složky IZS adekvátně reagovat na
mimořádné události v souvislosti s probíhajícími klimatickými změnami a novými hrozbami. Účelem
projektu je posílení systému ochrany obyvatelstva ČR zlepšením připravenosti a schopnosti reakce
základních složek integrovaného záchranného systému na mimořádné události a nové hrozby v
oblasti posílení odolnosti / vybudování nových staveb základních složek IZS (Policie ČR, HZS ČR,
poskytovatelé zdravotnické záchranné služby, podle zákona č. 239/2000 Sb., o integrovaném



záchranném systému).

Projekt přispívá k posílení schopnosti reakce základní složky IZS na:

a) mimořádné události v důsledku změn klimatu – realizace projektu umožní opuštění stávajících
nevyhovujících prostor ve vypůjčeném objektu v areálu Ministerstva obrany ČR – Agentury
hospodaření s nemovitým majetkem MO, který neumožňuje odpovídající výkon činnosti Policie ČR.
Realizace projektu tak umožňuje zvýšení efektivnosti činnosti Oddělení služební kynologie KŘP kraje
Vysočina a zázemí pro operativní svolávání a koordinaci složek při řešení mimořádných a krizových
událostí v oblasti zmírňování následků změn klimatu. Přímý vliv na řešení důsledků změny klimatu
bude mít i možnost garážování vozidel, která umožní zajištění neustále připravenosti techniky
(služebních vozidel).

b) CBRN mimořádné události nebo kybernetické útoky - realizace projektu významným způsobem
zlepšuje podmínky pro řešení CBRN mimořádných událostí a kybernetických útoků díky
významnému zvýšení efektivnosti činnosti KŘP Vysočina.

c) mimořádné události a krizové situace vzniklé v důsledku pandemií a epizootií – projekt umožňuje
zvýšení efektivnosti činnosti v oblasti řešení mimořádných událostí v souvislosti s pandemiemi a
epizootiemi a současně realizace projektu výrazným způsobem zvyšuje hygienu provozu, umožňuje
oddělení provozu mezi jednotlivými službami a snižuje riziko přenosu nákazy mezi nimi.
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